
Склад

одна таблетка містить: активні інгредієнти: серратіопептидаза 10 мг; 
допоміжні речовини: лактози моногідрат, крохмаль пшеничний, текстуратор
целюлоза мікрокристалічна, мальтодекстрин, антикомкувачі: тальк, магнію
стеарат та двоокис кремнію; склад оболонки: глазурувач сополімер метакрилової
кислоти, антикомкувачі тальк, розчинник триацетин, білий пігмент титану
двоокис, вода очищена. Без ГМО.

Показання до використання

Може бути рекомендована в раціонах дієтичного харчування як додаткове
джерело протеолітичних ензимів - серратіопептидази, для створення
оптимальних умов функціонування організму людини, в тому числі підвищення
захисних сил, витривалості, сприяння відновленню після оперативних втручань
та травм, профілактиці та зменшенню запалення, набряку та розщеплення
сторонніх білків, зокрема фібрину. Серратіопептидазі властива фібринолітична,
протизапальна та протинабрякова активність. Крім зменшення запального
процесу, серратіопептидаза сприяє послабленню болі внаслідок блокування
вивільнення больових амінів із запалених тканин.

Серратіопептидаза добре проникає в місця запалення, лізує некротизовані
тканини та продукти їх розпаду, зменшує гіперемію та прискорює проникнення й
активність антибіотиків.

Серратіопептидаза може бути рекомендована при:

Урологічних та гінекологічних патологічних станах, що супроводжуються
запаленням.
При запальних явищах жіночих статевих органів: патології органів малого
тазу, запальних процесах у молочних залозах.
Гострі запальні зміни на шкірі та слизових.
Хірургічних втручання, що супроводжуються запаленням, набряком та
больовим синдромом.
При травмах опорно-рухового апарату як гострого так і хронічного перебігу.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим після 18 років по 1 таблетці 1-3 рази на добу через 2 години
після вживання їжі. Таблетки слід ковтати, не розжовуючи, запиваючи
достатньою кількістю рідини. Термін споживання визначає лікар індивідуально.



Особливості застосування

Перед початком застосування та при одночасному застосуванні з будь-якими
лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Слід з обережністю застосовувати хворим, які приймають антикоагулянти, мають
порушення згортання крові та підвищені ризики кровотеч. Не перевищувати
рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів дієтичної добавки. Дозволений до
вживання з 18-ти років, не застосовувати дітям.

Не є лікарським засобом

Форма випуску

таблетки, маса нетто 140 мг (по 30 таблеток в блістері)

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °C у сухому і
недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник: «ВЕТПРОМ» АД, Республіка Болгарія, 2400, м. Радомир, вул. «Отець
Паїсій», №26
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